                Řešení pracovního listu 2.1.10 - Sporáky

1. Doplň do diagramu zdroje tepla u sporáků.


2. Doplň do diagramu, jak dělíme sporáky podle konstrukce.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



3. Co je to termostat, k čemu slouží? Podtrhni správné tvrzení.

a) zapalovač

b) hořáky na sporáku

c) ukazatel teploty

d)udržuje požadovanou teplotu

4. Napiš, který ze sporáků používáme nejvíce? 

Kombinovaný.
5. Používáme v dnešní době uhelný sporák? Podtrhni

A) V žádném případě, už se dlouho nepoužívá.

B) Jen v některých provozovnách účelového stravování.

C) Jen v provozovnách sezónního charakteru.

6. Spoj správně teploty čarou.

Při této teplotě dochází k





0 až -6◦C

pomalému množení mikrobů.

Mikroorganismy hynou,





+50 až 65◦C

ale toxiny ne.

Toxiny nejsou aktivní.





+120◦C

Dochází ke středně rychlému




+25◦C

množení mikrobů.
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